
Come cambia il bonus 100 euro dall' 1 gennaio 2022
Previsto per i percettori di reddito di lavoro dipendente e alcuni redditi assimilati, il trattamento
integrativo di 1.200 euro annui è riconosciuto pienamente solo se il reddito complessivo è
inferiore a 15.000 euro (e non 28.000). 

E’ poi riconosciuto se il reddito complessivo è superiore a 15.000 euro ma non va oltre i 28.000 a
condizione che la somma delle detrazioni per carichi di famiglia, per lavoro dipendente, per
interessi sui mutui agrari e per abitazione principale contratti fino al 31 dicembre 2021, per le rate
relative alle spese sanitarie e alle spese per detrazioni edilizie sostenute fino al 31 dicembre 2021
sia superiore all’imposta lorda. Se ciò si verifica, il trattamento integrativo spetta per un importo
pari alla differenza tra le detrazioni sopra elencate e l’imposta lorda; l’importo non può essere
superiore a 1.200 euro.

RIFORMA DELL'IRPEF
Cosa succede ai lavoratori dipendenti

Come cambiano le aliquote

Come cambiano le detrazioni per lavoro dipendente
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